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[PAGHHH SYHHLHH

(Auacdmunem no maremaruxke pgna 9—10 xnaccos)




K CBEAEHUIO YHYUTENS.

lpachuku pasznuuHbIX DYHKUUA HYXHO
yMETb CTPOMUTL U CO3HATENbHO YuTaTh. C 3Tomn
uensio rpadpuku, paHHble B auacunbme, no-
CTPOMTE CAMOCTORTENLHO, @ 3aTeM Uccnenym-
TEe UX PYHKUMUM.

Pekomenpyem cnepylowyio cxemy uccne-
AOBAHUS:
|. Boiscvenne OBJTACTU ONPEQENE-
HUA pyHxkumm.

2. OBJTACTb USMEHEHMUSA dyHkuum.




3. HEMNPEPbLIBHOCTb dynkuuu. MPE-
NEN dyHkuum B TouKe.

4. YETHOCTb unu HEYETHOCTb chyHk-
UMM,

5. KOPHWU (Hynu) dyHxumm.

6. Mpomexyrku BO3PACTAHWUA u YBbI-

BAHUSA dpyHkumn. Touku MAKCUMY-
MA v MUHUMYMA dyHkumum.

7. Npomexytkn 3HAKOMNOCTORAHCT-
BA dyHkuum.

8. NEPUOAUYHOCTDb dbyHkumm.
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pacdbmk 33BMCHMMOCTH NUHEN-
Mpachuk 3aBMCMMOCTH CKOPO- Hon ckopoctn (Vm/cex) To-
ctu 3syxa (V m/cex) 8 BO3- yex aucka ot paauyca (Rm);
ayxe or temneparypsi (1°C). (n—uucno oboporos).
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Vm/cex 0

pachuk 3asmcumocTn mexay
cunoi Taru (F 8 boTOHax) u
cropocTeio (Vm/cex) npu no-
CTOAHHOW  mowmHocTH (N)

Mpachux 3asucumocTu obvéma
F=-§—, BOALI OT TemMnepaTypsl.

ey
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bonbwoe pacnpoctpaneHne umeroT dyHk-
UMM co 3Hakom mopynsa (3Hak abconwoTHOM
senu4unsl). Mo onpepenenunio mogyns cnepyer:

X, €CNU X>O0
|x] ={ 0, ecnu x=o0

‘XQ ecn" X(O.
Bo mHormx kagpax mbl BcTpeTum dhyHK-
UMK CO 3HAKOM Mmopayns.




Mpacbmk bymxkumm y= |x|.
Ity xe DYHKUMIO MOXHO
33NUCaTb B TAKOM Bupe:

_| x, ecnu x20
Y=1-x, ecnu x<0.

#
X

y= |x-2|

lpacbwx dymkumm y= |x—2|.
Aty xe DYyHKUMIO MOXHO
33NMCaTh B TakOM Bupge:

x-2, ecnn x22
Y=1-x42, ecnu x<2.

=
X

Mpachuk byHxumm y=|x-2| MOXHO NONYHYUTL TaKXE NAPANNENbHBLIM
nepeHocom rpacuxa dymkummn y=|x| Ha 2 eguunus Bnpaso sgons
ocn OX. '




pacbux bymkumm y= |x|-2.
ATy xe DyHKUMIO MOXHO
3anucaTteb rax:

{x-2. ecnu x>0
-x-2, ecnu x<0.

&=
X

Y=

papux pymkumm y = |x—I|- |x+||.
ATy DYHKUMIO MOXHO 33anNucaTh
Takxe 8 chopme:

-2 npu x|
y=< -2x npu -l<x<l|
2 npu x<l.




lpachux pyHkumm y= |x? -x-2|
wmm [(pachuk DyHkumm y= x? -x-2

Mpacdbmk byHkumm y=x2—3|x|+2
Ity xXe DYHKUMIO MOXHO
3anNnuCaTth Tax:
x2+3x+2 npu x<0
yz{x2—3x*2 npu x> 0.

r
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lpacdux dywkumm y= [x2-3|x|+2] lpacux PyHxymmn y=||x2-—||—2|

O6e 3Tn DyHkuMM YéTHbIE, W, CNEQOBATENBHO, UX PacdUKM
CHMMETPHYHBI OTHOCHTENBHO OCH OPAMMAT.




Mpacbmn pymkumm y=x2-2 |x+I1|-1.

A1y xe DYHKUMIO MOXHO 33aNuCaTh
B Takom Bupe:

yz{x2+2x*l npu x<-| Fpachuk yHKumMm yzl"I!"x?).

x2-2x-3 npu x>-l. X




pacbmx bymkumm y=|x| (x-4). Mpachux dyHkummn vy




R
X

Mpacbuk pymxumm yal% x2-4 *'%xh%x-l i
Ity xe PYHKUMIO MOXHO 33NUCaTh
B Takom supe:
l 1’3 _5 é°‘
Mpacbmk pymkumm y=x|x -2 . fl g‘ i o
5".' +5 npu -4<x<|

ATy Xe DYHKUMIO MOXHO y= a*
33aNMCaTeL Tak: *;
y/ x+3

_J-x2+2x npu x<2 143
Y=1 x2 -2 npu x> 2. lz!’*jx-S npw x>4.

npu 1<x<4




pachuxk uppaumoHansHon DyHKUMM

y-%x Vi6-x2,

O6nacte onpepgenenus DyHKuUMKM-
-cerment [-4; 4].
O6nacte uamenenna DyHKUMK-
-cerment [-2; 2]. 7
DyHKUMA HeveéTHan.

-2
Mpachux dymkummn y= Vx2+| — Vx2-|.

O6nacte onpegenenna dywkummn x< | unu x> |
npu x=%l, y=V2; npu x-=too, y=0. by
O6nacte usmenenus dymkumn 0<y<\2.
DOyHKuMa YéTHaR.




-2 -l OT | 2 3

Mpacdbukom yrkumm y=V8+2x=x? CnyXuT NONYOKPYXHOCTL
¢ paguycom R=3 u uentpom 8 touxe (I;0)

y = V8+2x=-x2 =V9-+2x-x? =V9=(x~I)2




3aece u306paxeHo cemencTeo

NOKa3artenbHbix PyHKUMA y=o*

npw a=2; 3; 10; l—(-);%;%'




3nect u306paxeHo cemencTee PYyMKUMA y=2:-= rpe m=l; 0; -l.
Mpacbux PyHKUMKM y=2x1 MOXHO NONYYUTE M3 rpachuxa DyHKUMM
y=22 nub0 napannensHsim NEPeHOCOM BNPaso BAONL OCH OX
Ha OAMY eauwnuyy, nubO Ccxarwem BABOE BAONL OCM OY, Tak
KaK y-2'-‘=*2".




W W — T ————— '1

X ;

pacux pymxkumm y=2" .
ww [pachuk Pymkumn y=2" Mpacpmk bymHxummn y=2%




3pece n306paxeHo cemencTBo norapudmuueckux OyHKUUA

y=loggx. a=2; 3; |OI’_",'Z';'-




y= 'ng le
L ]

lpadmx pymxuymm y=log, |x|,
X

Yy =||°92 x|

pachux byHxumm y:llog,xl




uy* |ogz(|-x2) |

pacpux cpymxumm y=log, (I-x?).
O6nacte onpegenenns dyHkumm—mHrepsan -l< x< |
O6nacte namenenun cynkumn 0<€y<-oo,

DyHkyma 4YeéTHan.
Mpambie x=%| cNnyxaT BePTUKANBHLIMK ACHMNTOTAMM,







Mpacmkm dyHkumn y=x2 u y.2*nepece-
KAIOTCA B TPéx Touxax, ecnu x,=-0.8;
X;=2 W Xy=4. Mpu Bcex 3HaveHuMax x,
6ONBbWNX, YeM X4, DyHKUMA y=2" Gyger
Bo3pacrate OsicTpee, Yem QyHKuun
y:x’.

lim —Q::m (Q)I; K)O) xl.o"c‘o ';#540

X=00 X
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pacbuk hyHxumm y=sinx.

Mpacpux hyHKkumm y=Cosx.




Mpachuk DyHkumm

Mpachuk bymxummn y= cigx.




Fapmonnueckue xonebartenvHbie ABUXEHMA

ty

-l
apmonuueckue xonebaTensHbie ABMXEHMA C PA3INMUYHOW aMNNu-

TYAOW, HO C OAHOW M TOW Xe HacTOTOW wu (Pa3oA. -
|




lapmonmnueckue xonebarensHbie ABUXEHUA C PA3NUYHBIMK (Da3amu.
[32]




Cnoxenne asyx xonebGanuin, OTNUHAIOWMXCA APYr OT Apyra no
4acToTe B8 TPM Pasa (y-smx;yaﬁsian).

PeayasTupyouwee xoaebanne

Cnoxenune nByx xonebGammin Pa3NUUHOM HACTOThI, OTNUHAIOUWMXCS NO

cbase Ha TT 33




Mpabwku pyHkumi:

smm—— Y= Sinx,
y = sin? X,
y=sin® x,




pacbuxku pyHkumn:
- Y= Sin X,

y=lsinx|.

Mpacbuku byHxkumia:
- y=Sinx,

y=Sin|x|.




lpacdmk pywkummn yssinx? (kpusan @pewenn). O6nacte onpepene-
HUR DYHKUMM —BCE MHOXECTBO aeicTBuTenbHbix yucen. O6nacrte

uameHeHun dyHkummu—cerment |- 1; 1]. ®ymxuma uvérnan. Kopuwu
dywxkumm x=2 VIIK K=0; %|; 2.

(6]




Mpadmk bynkumm y=310X,

Qymkuymn y-sjel‘ OnpeaeneHa Npu BCeX AEHCTBHTENBHBIX 3HAYEHUAX
x, xpome x=0. Tak xax gimo-ﬂ-,[}lﬂ. 1o 8 touke x=0 cymxyms
MMEET YCTPaHMMbBLIH Pa3puiB. 37




y=arcsinx

| Onpepenena Ha cermente [-1;
O6nacTb H3IMEHEHUA —CermenT [

QyHKumMA y=arcsin x —BO3PacTaOWan,
Heuérnan: arcsin( - x)= -arcsinx.




y=arccos x

y=arccos x

Qynxkymna y=arccos x, o6paTHan PyHKUMM Y= COS X.
Onpepenena na cermente [-1; +1].

O6nacte uamenenun—cerment [0; TT].

Qynxkymn ybuiBarowan.

Ona He 4YéTHAR u He HeuéTHan

arccos ( -x)=TT-arccos x.




y=arcigx dpymkumna, obparnan dymxkumm y=1igx.

O6nacte onpegenenns DyHKUMM— BCE MHOXECTBO AEHCTBUTENbHBIX
YMCen -00< X<+00 .

O6nacte namenenns yHxkumm —untepsan | -¥:+’5'- ).

y=arctg x - pyHkuynsa sospacraowan, HeuérHas arctg (- x)= -arcigx.
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y = arccig x

y=arcclg x dynkumn, obparnan pymwxummn y=Cig x.
O6nacte onpepenennn PyHKUMH—BCE MHOXECTBO
ACHCTBMTENbHBLIX “YMcen.

O6nacte namenenna pynxuwn—untepsan (0; ).
y=arcctg x pyHxumn yOuiBaiowan.
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